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Vil pazpep

1. [lyxnHa 604He nBMLe NpaBuiHe WeCTOCTPaHe nupamuae je v/39cm,
a anoTemMa ca paBHM OCHOBe 3aknana yrao op 60°. Konuka je
3anpemunHa Te nupammae?

2. [lokaxu Aa He nocToje NpUPOAHY 6pOjeBU X 1 y Takeu Aa je
2015x + y2 = 20172V,

3. Y tpoyrny ABC je 4ABC = 60°. Cumetpana AD yrna kog A (DeBQ) v
cnmetpana CE yrna kop C (E€ AB) ceky ce y Tauku O. [lokaxu na je
OD = OE.

4. Konuko nma Tavaka y Tpehiem kBappaHTy xOy paBHU Koje npunajajy
rpaduky nuHeapHe ¢yHKUMje Sx + 11y + 217 = 0, a unje cy obe
KoopanHaTte yenobpojHe?

5. Oppean 6poj cBux TpoyrnoBa uuje Cy CBe CTpaHuLe YyjeaHo
AvjaroHane Aator KOHBEKCHOT eceToyrna.

CBaku 3apaTtak ce boayje ca no 20 6onoBa.
W3papa 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pelwerbe cBakor 3af1aTka KpaTKo U1 jaCHO 06pa3noxuTy.

VIl PA3PEQ

Tpu3HaBaTH CBaKU TayaH NOCTYNAK KOjU Ce pasnukyje oA Kiby4a.
BogoBatbe npunarofuTi KOHKPETHOM HaUMHY pellaBatba.

1. (MJ151/3) Heka je S Bpx nupamupae, O LeHTap 0CHOBE, E CPeAnLITe jefiHe OCHOBHE MBMLE W,
Kao 1 06u4HO, a ocHoBHa nBMLUa, b BouHa nBKud, h anotema u H BucuHa nupamnae. Taga ce

pobuja OE=lSE:—1—h, OS:H:lh\E, a=lh\/§, nawuz 39 =b’ =lh2+zh2 =Eh2 cnean h
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=6cmu a=2v3cm [10 noena). Capa je H = Bﬁcm [5 noena) n V =54cm’ [5 noena).

2. MpeTnocTasumo Aa Takeu 6pojesu noctoje. Mocnearba undpa 6poja 2015x je 0 nm 5, a
nocneata undpa 6poja y2 He moxe 61TK 2 Hu 7. [lakne, nociedta uudpa 6poja Ha nesoj cTpaHn
He moxe 6utk 7 [10 noena]. Mocnearwe undpe bpojesa 2017" cy, peaom, 7,9,3,1,7,9,3,1, .., Tj.
NOHaB/bajy ce C Nneproaom 4, na je nocneatba unpa 6poja 2017?° ucra kao 3a 2017', 7j. jeaHaka
je 7[10 noena]). 3aTo gaTa jeqHaKoCT He MOXe [a BaXu.

3. [Tpso pewerve. 36up yrnosa kop TemeHa A u Cy AABC jegHak je
120°. Cneav pa je 36up yrnosa koA ucTux TemeHa y AAOC jeaHak
60°. 3aTo je 4DOE = 4A0C = 120° [6 noena). Cneavn ga je BEOD
TeTUBHM YeTBOpPOYrao (36up yrnosa kog TemeHa B u O je 180°) [6
noeHa). MocmaTpajmo KpyKHULUY kK onucaHy OKo Tor YyeTBOpOyrna.
Tpeha cumetpana yrna tpoyrna ABC capgpxm Takpf)e Tauky O n
nonosu nyk ED kpyxHuue k. Kako cy nykoen OD u OF jepHakw, B
cnepu Aa cy v ogrosapajyhe tetuse OF u OD jeaHake [8 noeHa). o E/\/

[pyzo pewerve. U3 Tpoyrna ABD umamo £ADB =180° — 60°+2 =120°——q, .ChnyHo je £ CEB
B 2 2

= 180°—(60°+%)= 120°-§. Kako je £ADB+ £CEB= 120°—%+120°—§ =240°—°T+V =180°
10 npaBe AB v CE 3aknanajy nctv yrao kao n npase BC v AD (10 noeHa]. Heka cy F n G noagHoxja
Hopmana u3 Tayke O Ha npase BC n AB tum pepom. OF = OG jep je O ueHTap ynucaHe KpyHuue,
a Tauke F n G Tauke goavpa Te KpyxHuue u ogrosapajyhe ctpanuue Tpoyrna ABC. Tpoyrnosu
OEG v ODF cy nofiynapHv jep uMajy no jeaaH npas yrao, jefiHake KateTe ¥ Hacnpam Te KaTeTe
jenHake yrnoe. Cneau aa cy um v xunoteryse OF n OD jefHake, onakne cneav Tephetbe 3apatka
[10 noena).
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4.3 x= -2y -43—T ce fjobuja na mopa 6uTn y + 2 = 5z, rae je z ueo 6poj,

opakne jey=>5z-2,x=-11z2-39,z€ Z[10 noeHa)]. O6e BpeaHoCTH x v y hie 61T HeraTveHe 3a

ze {0, -1, -2, -3}, 7j. TpaxeHu 6poj Tayaka je 4 [10 noena] [Ogrosapajyhe Tauke cy (-39, -2),
(~28,-7),(=17,-12), (-6, =17), ann ux Hnje HEONXOAHO HABOANTU. AKO Ce Te Tayke Haseay, anv ce
He [JoKaxe Aa ux Hema Buwwe boposatu ca 10 noeHa.]

5. llpeo pewerve. YkynaH 6poj TpoyrnoBa umuja Cy TeMeHa yjejHO TemMeHa AaTor gecetoyrna je
10-9-8

=120 [5 noena). Mefjy nima noctoju 10 oHuX Yuje cy ABe CTpaHuLe yjeaHo (cyceaHe )

CTpaHuue Tor Aecetoyrna [5 noewa), kao 1 10 - 6 = 60 OHUX Ynja je jeiHa CTPaHMUa yjeaHo CTpa-
Huua aecetoyrna (5 noewal. [lakne, Tpaxenu 6poj Tpoyrnosa je 120 - 10 - 60 = 50 [5 noeHa].
[pyeo pewerve. O3Haymmo patn aecetoyrao ca AiAz..Avw. lNocmatpajmo Tpoyrnose uwje je jeaHo
Teme Ai. Ako je apyro Teme As 3a Tpefie noctoju 5 moryRiHOCTW; ako je Apyro As nocToju 4
moryRHOCTY; ...; ako je Apyro Teme Ay, noctoju camo jegHa moryhiHoct (As). lakne, 6poj Takeux
Tpoyrnosa je 5+ 4 + 3 + 2 + 1 =15 [10 noeHa). MoHasbajyhin oBaj noctynak fobwja ce 1510 =
150, ann TUme je cBakm Tpoyrao 6pojaH TpUnyT, na je TpaxeHn 6poj Tpoyrnosa 150 : 3 = 50 [10
noexal.




